



Обновление Детского культурного центра продолжается

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО

Каменск-Уральский хорошеет на глазах

Власти города активно развивают инфраструктуру

В Каменске-Уральском уделяется большое внимание организации полезного досуга жителей, их спортивному, культурному и духовному развитию. Для достижения этих целей в этом году руководство муниципалитета реализует целый ряд крупных проектов.

Культура

В городе продолжается проведение работ по капитальному ремонту Детского культурного центра (ранее известного как Дворец культуры школьников). Глава Каменска-Уральского **Алексей Герасимов** отслеживает ход и качество работ в здании с первого этапа ремонта, который начался еще в 2022 году. Проект по капитальному ремонту ДКЦ реализует компания «Сити Билдинг» из Екатеринбурга.

Здание введено в эксплуатацию в 1962 году и является объектом культурного наследия регионального значения. За проведением работ с первого дня осуществляется особый контроль. Требования к капремонту объектов культурного наследия жесткие, материалы дорогостоящие, качество соответствующее.

Подрядчик с поставленной перед ним задачей справляется. Ранее в здании уже полностью обновили кровлю, сделали гидроизоляцию, капитально отремонтировали фасад внутреннего двора.

В этом году подрядчик продолжает реставрацию боковых фасадов здания, а также его лицевой стороны, полностью меняет систему вентиляции. Опыт двух предшествующих лет только в помощь, отмечают директор Детского культурного центра **Алексей Зубков**. Старую штукатурку демонтировали, обработали наружные стены, а точнее швы, специальным раствором – камнеукрепителем. Вскоре подрядчики приступят к отделочным работам. Все расходные материалы, необходимые для этого, куплены и находятся на площадке.



На территории спортивного стадиона школы №9 появились современные тренажеры

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО

Уже сейчас идет подготовка к замене системы вентиляции (вытяжной и приточной). Глава города Алексей Герасимов отмечает, что отставаний от графика у подрядчика нет. Это важно, поскольку с сентября в детском культурном центре, как и во всех учреждениях культуры, начнется новый творческий сезон.

По оценке главы города, подрядчик учел опыт укрепления фасадов, приобретенный в прошлом году, применяет специальные материалы со знанием дела. – Что касается второго вида работ: вентиляция – это очень важная вещь, особенно в тех учреждениях, где занимаются дети, – подчеркнул Алексей Герасимов. – Реализовав проектные решения, с новым оборудованием, мы создадим здесь, в ДКЦ, еще более благоприятные и комфортные условия для детей.

Отметим, что в 2024 году капитальный ремонт здания бывшего Дворца культуры школьников оценивается почти в 50 млн рублей. С учетом дополнительных работ затраты увеличатся. К слову, в прошлом году в обновление кровли и фасада вложено практически столько же средств. Облик здания меняется благодаря средствам муниципалитета и поддержке социального партнера города.

Спорт

В Каменске-Уральском завершено строительство еще одного школьного стадиона. Новый современный спортивный объект появился у лицея №9. На спортплощадке уже проходят занятия: по утрам на зарядку сюда приходят дети из городского лагеря.

– Открытие стадиона – давняя мечта и учеников, и учителей лицея, – поделилась директор **Ирина Малащенко**. – Раньше здесь была большая необустроенная поляна, которой мы иногда пользовались для того, чтобы проводить различные мероприятия. Все спортивные состязания проходили на территории лыжно-лодочной станции «Металлист». Теперь у нас есть собственный стадион, который отвечает всем современным требованиям.

Здание самого лицея №9 было построено в 1968 году. Но стадиона у образовательного учреждения (бывшей школы №29) фактически не было, так как на отведенной площадке был сложный рельеф. Теперь, уверена директор лицея, новые возможности спортивного объекта оценят все без исключения ученики лицея. Уже сейчас сюда с удовольствием приходят воспитанники городского лагеря – это 150 детей, а с 1 сентября здесь смогут за-

ниматься физкультурой, бегать, прыгать, играть в футбол, волейбол, баскетбол, заниматься на тренажерах все ученики лицея с 1 по 11 класс – это более 500 человек. После уроков здесь будут проходить тренировки школьных спортивных секций. Зимой по беговым дорожкам можно будет кататься на лыжах без палок.

Строительство стадиона началось в 2023 году. Благодаря одному из социальных партнеров города была подготовлена территория: пришлось выкорчевывать старые деревья, демонтировать старые конструкции, после чего были проложены подземные электрокабели для опор освещения и системы видеонаблюдения. Провели выравнивание рельефа, что оказалось достаточно непростым, установили опоры освещения, забор, положили асфальт. Затраты компании составили более 17 миллионов рублей.

Уже в текущем году благоустройство стадиона было завершено: на беговых дорожках появилось резиновое покрытие, в центре – искусственное футбольное поле, по периметру вдоль забора – живой рулонный газон. На территории стадиона установлены трибуны, футбольные ворота, турники, тренажеры, другое спортивное оборудование. По периметру размещено и работа-

ет 16 видеокamer. В 2024 году все работы – на сумму более 11 миллионов рублей – выполнены за счет местного бюджета.

– Вклад предприятий в благоустройство города очень важен. Поддержку, которую оказывает образовательным учреждениям компания «РУСАЛ» переоценить невозможно. Реконструкция и строительство школьных стадионов сегодня – одно из самых значимых направлений, так как речь идет о здоровье детей, а это будущее Каменска, – отмечает глава Каменска-Уральского **Алексей Герасимов**.

Благоустройство

В конце июня в Каменске-Уральском в честь открытия благоустроенного двора на Кирова, 9 и Кунавина, 9 прошел праздник для местных ребят. Территория преобразилась благодаря участию города в реализации программы по формированию современной городской среды. Двор стал тридцать четвертым по счету с момента принятия этой программы в муниципалитете. 20% средств на обновление дворовой территории внесли жители двух пятиэтажек. Оставшаяся часть средств – бюджетная.

Подрядчик учел все пожелания жильцов. Здесь отремонтировали проезд и тротуары вдоль домов, оборудованы удобная парковка, скамейки и урны, над козырьками подъездов появились энергосберегающие светильники. Также во дворе провели озеленение.

Грамотный подход к обустройству двора, учет интересов людей самого разного возраста отметили и сами жители. На территории теперь есть детский игровой комплекс и зона для занятий уличной гимнастикой, цветник и небольшая зона для тихого отдыха.

Кроме того, уже на этой неделе в эксплуатацию планируется сдать еще один благоустроенный двор на Шестакова 42, здесь также организуют развлекательную программу для детей.

